TEXHUYECKASA CIIEHU®UKALUA 3AKYITAEMbBIX TOBAPOB, PABOT, YCJIYI

HaumenoBanue 3akynku: bymara njs ogpucHoro odopyaoBanus

Ne Haumenopanme | Equnuiia Komuaectso, | [TonHOe onmcanue, TpeOyeMbIX TEXHUICCKUX,
n/n | T/P/Y U3MEPEHHS | 00beM KaueCTBEHHBIX U IKCILTyaTallMOHHBIX
XapaKTepUCTHK 3aKynaembix T/P/Y
1 bymara miis rayka 9000 bymara miis opucaoro o6opympoBanus, popmar
0(HUCHOTO A4, nmotHocth He MeHee 80 r/M2,
000opyI0BaHUS I'OCT 6656-76, Oenoro nBeTa.

(1 mauka coaepxut 500 1CTOB)

Pasmep mucra A4 —210%*297 mm

Tonuuna — He menee 104 Mkm

benuzna CIE — ne menee 146%

Henpo3spaunocts He Mmenee 91 %

[Teiienune npu nevarn — He 6osee 350 mr/10000
OTIICYaTKOB

AOGpa3uBHOCTH — He Oojiee 12 Mr

JonoJiHUTe/IbHbIE TPEOOBAHUSA:

(OFOBapI/IBaIOTCSI BKJIFOYCHHBIC paCXOIbl, YCIOBUA, CIIOCOOBI

MIPOBEPKHU TPEOOBAHUI U XapPAKTEPUCTHK, IIEIEBbIC U

AOIIYCTUMBIC Tpe6OBaHI/I${ I10 (1)I/I3I/I‘ICCKI/IM, MCXaHHUYCCKHUM,

JNEKTPUYECKUM U JPYTMM IapaMeTpaM, a TakKe 110

HKCIUTYaTallMOHHOMY TECTUPOBAHUIO, TPEOOBaHMS IO TEXHUKE
0€30MaCHOCTH M 3KOJIOTHH, CepTU(UIINPOBAaHHBIE TPEOOBAHNS,

WJUTFOCTpAIH, n300paxkeHus, potorpadun)

MecTto nocTraBKM TOBapoOB, BHINOJHEHUs PadoT U
OKA3aHMA YCJIYI:

r. Ycre-Kamenoropcek, ckiay 3akazunka- 4500
navex,
r. CeMmeii, cxitag 3aka3zunka — 4500 mauexk.

Cpoku nocraBkM TOBapoOB, OKA3aHMUA YCJIYT,
BBbINOJIHEHHsI pa0doT: (KpuTepuu nprema padoTsl,
KOHTPOJIb KauecTBa, 00pa3ell MPOBEPKH, JOCTABKa,

MOTpYy3Ka, pasrpys3Ka)

Ilo 3asaBke 3aka3uuka, B TeueHue 10 pabounx
JTHEH.

YcaoBus onatsl (pa3Mep aBaHCOBOTO IUIATEXkKa,
CPOKH OTLIATHI)

aBaHcoBBbIN maTexx 0%, oriara no gaxkTy
IIOCTaBKHU TOBapa

I'apanTHiiHbli CPOK (Mec.):




